Panda ФОНЕТ

Первый триплексный 4-канальный регистратор в семействе PANDA. Отвечая современным требованиям, 4net совместил в себе и простоту настроек, и привычный пользователю дизайн PANDA, и качественную сборку, и новые функциональные возможности, и, что немаловажно, низкую цену. По-прежнему отечественному пользователю предлагается полностью адаптированное под него оборудование, идущее в ногу со временем.

Поддержка SATA жестких дисков
Регистратор ФОНЕТ поддерживает установку жестких дисков с интерфейсом SATA. Ведь не секрет, что все производители жестких дисков переходят именно на этот стандарт взамен IDE и на данный момент трудно найти HDD с предыдущим интерфейсом. 
Именно поэтому PANDA переводит все свои регистраторы в пользу SATA, а ФОНЕТ стал первым регистратором в линейке с поддержкой этого формата. 
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ФОНЕТ позволяет установку дисков емкостью от 80 до 750Гб, а список поддерживаемых производителей достаточный для того, чтобы найти диск в любом, даже самом удаленном компьютерном магазине. Это упрощает установку и пользование регистратором ФОНЕТ.

Уведомления по E-mail & FTP
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Для своевременного информирования пользователя о случившихся событиях, в регистраторе ФОНЕТ предусмотрена возможность отправки на e-mail или FTP сервер изображения в виде JPG картинки с определенной камеры. Например, если обнаружено движение по 2-ому каналу видео, то пользователь получит изображение задетектированного объекта с указанием номера канала, а так же типа тревожного события. Более того, пользователь может настроить очередь отправки сообщений с определенным интервалом времени. 
Пользуясь данной возможностью, владельцу регистратора ФОНЕТ не придется волноваться, что он пропустит тревожное событие, т.к. теперь он будет своевременно проинформирован, получив четкую картину происшествия. 

Поддержка PDA
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Современным пользователям, привыкшим к мгновенному доступу к информации при помощи сетей и беспроводных устройств, будет интересна возможность подключаться к регистратору ФОНЕТ, используя свой мобильный телефон или наладонный компьютер (PDA). Это стало возможным с помощью специализированного приложения, устанавливаемого на мобильные устройства с ОС Windows CE и имеющих возможность передачи данных в стандарте GPRS или 3G. Данное ПО позволяет не просто получить видео на ваш КПК или телефон, но и регулировать параметры потока (например, скорость и качество видео), захватывать изображения, управлять PTZ устройствами. 
Эта возможность позволит пользователю, где бы он не находился, быть постоянно в курсе событий, происходящим под оком регистратора ФОНЕТ.

Русифицированный графический интерфейс
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Следуя в угоду пожеланиям потребителей, ФОНЕТ стал обладателем графического меню. Это выгодно отличает данный регистратор от большинства предлагаемых на рынке DVR. Графический интерфейс, в отличии от классического строчного, позволит пользователю быстро разобраться в особенностях функционала, производить быструю и интуитивную настройку, что сэкономит время, силы и средства на обучении. Полностью же русифицированное меню не потребует наличия словаря для эксплуатации прибора. Фактически, это позволит начать работу с регистратором сразу после его включения после покупки. Управиться с ФОНЕТом сможет даже бабушка вахтер!!! 

Металлический корпус с вентилятором
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Следуя давним традициям регистраторов PANDA, ФОНЕТ так же обладает металлическим корпусом, позволяет использовать винчестеры даже самого крупного объема (до 750Гб). Металл, из которого изготовлен корпус, является прекрасным телоотводом от жесткого диска, а близко стоящий вентилятор производит максимально эффективный обдув электронных элементов регистратора. 
Благодаря этому температура внутри прибора не увеличивается, а жесткие диски не перегреваются и работают постоянно и без сбоев.

ИК-пульт

Для удобства работы с регистратором, в комплекте к нему поставляется ИК-пульт для удаленного управления. Небольшие размеры, эргономичный дизайн, приятный внешний вид этого пульта позволят использовать регистратор даже для охраны личного дома без боязни испортить дизайн интерьера. 

Многоуровневая защита паролем
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Регистратор ФОНЕТ в первую очередь является охранным устройством. Это означает, что доступ к нему не должен предоставляться случайным людям. Для предотвращения несанкционированного доступа к записи и настройкам регистратора, в нем предусмотрены несколько типов блокировки клавиатуры. Например, используя один тип можно получить доступ только к отображению камер, а другой тип заблокирует доступ ко всем функциям регистратора. После установки режима, пользователь сможет задать свой индивидуальный пароль. 
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Такой подход позволяет защитить настройки, данные и конфиденциальную информацию от посторонних глаз.

Обновление прошивки
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Регистратор ФОНЕТ поддерживает обновление своего ПО как при помощи USB карт, так и через сеть. Пользователи системы могут узнавать о выходе новых прошивок на сайте www.pandacctv.ru 
ВНИМАНИЕ !!! 
Необходимо остановить запись регистратора перед обновлением прошивки (внутреннего ПО). Во избежание потери гарантии, рекомендуется обновлять прошивку в специализированных сервисных центрах. 

Порт тревоги
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Для подключения внешних исполнительных устройств обнаружения и оповещения, в регистраторе ФОНЕТ предусмотрен порт тревоги. К входу можно подключать внешние датчики, например, ИК-обнаружители, а к выходу - устройства оповещения (сирены, извещатели и тд). Причем каждому видео входу сопоставляется вход от устройств тревоги, т.е. каждую камеру можно синхронизировать с соответствующим датчиком. А в зависимости от получения сигнала тревоги от внешнего устройства выполняются различные механизмы действия (смена скорости записи, перевод соответствующего канала видео в полноэкранный режим, звуковая и световая сигнализация, включение реле)

Мышь

Для максимального удобства пользования, регистраторы ФОНЕТ поддерживают работу с манипулятором типа мышь, подключаемым к USB порту, расположенному на задней стенке DVR. Он позволяет работать с системой так же, как и с обычным персональным компьютером. Тем самым увеличивается скорость и удобство пользования, а владельцу устройства не надо долго привыкать к работе. 


Режимы записи
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Система поддерживает несколько типов записи: постоянная, по расписанию и по тревоге. Причем запись по тревоге может происходить в случае обнаружения, поступления тревоги от внешних устройств и при оповещении о потере видео сигнала. Например, при установке системы ФОНЕТ в офисе с 5-ти дневным рабочим днем, можно поставить максимальные параметры записи по тревоге в ночное время и в выходные дни (когда высока вероятность несанкционированного проникновения) и настроить постоянную запись на дневное время. Система будет автоматически переключаться в различные режимы в зависимости от выставленных настроек. 
Пользователь сможет быстро и удобно настроить систему наиболее оптимально для того, чтобы не записывать лишнюю информацию, тратя емкость жесткого диска, а так же свое время и силы на последующий просмотр архива.

CMS
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Случается, заказчику необходимо построить несложную распределенную систему видеонаблюдения. Таковой, например, может быть сеть аптек или мелко розничных магазинов с центральным офисом. Зачастую при этом не требуется какой то серьезный функционал и большое количество видеоканалов. В таком случае, на помощь придет группа регистраторов ФОНЕТ, которые можно объединить бесплатным программным обеспечением CMS – центральная система управления на 32 канала. Установив данное ПО на центральный пост наблюдения, администратор получит через сеть Internet/Ethernet на одном мониторе картинку от сразу нескольких регистраторов. Указанное ПО являет собой расширенную версию удаленного доступа - фактически пользователь объединит возможности каждого прибора в группу на одном ПК. Помимо настроек любого устройства, получения видео потока (живого и записанного) и управлением PTZ устройствами, CMS позволяет управлять локальными пользователями, уведомлять о событиях по email, производить запись из сети на локальные жесткие диски, производить расчет времени записи (глубину архива), распечатывать стоп-кадры на принтере и многое другое. 
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Если же пользователю необходимо получить более 32-ух каналов видео на одном ПК, то он может заказать себе уже платную расширенную версию системы

Сеть
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Такое функциональное устройство, как современный регистратор не может обходиться без сетевого доступа. Следуя этому принципу, ФОНЕТ стал обладателем расширенной поддержки сети (в отличии от большинства конкурентных приборов), что проявляется в наличии полноценного доступа к просмотру живого и записанного видео, управлению пользователями. Подключившийся пользователь сможет просматривать видео как в режиме квадратора, так и в полноэкранном режиме (причем картинку можно действительно растянуть во весь монитор вашего ПК), а в процессе воспроизведения доступны все режимы управления (например, пауза или ускоренная перемотка) и фильтры событий (например, просмотр записи только по датчику движения). Удобной функцией является возможность сделать мгновенный снимок (в виде файла JPG) заинтересовавшего момента. 
Управление пользователями предоставляет 3 уровня ограничения доступа: 

- Администратор (максимальные привилегии по доступу и настройкам), 
- Пользователь (доступ к видео данным (живому и записанному), но не настройкам) 
- Аноним (гостевой доступ любого пользователя к живому видео). 
Система поддерживает работу со статичным и динамичным IP-адресом (т.е. DHCP), что при необходимости позволит избежать ручной настройки сети. А сервис Dynamic DNS позволит сделать ваш регистратор ФОНЕТ доступным из сети Интернет при использовании динамического IP-адреса. В систему уже внесены несколько серверов DDNS при помощи которых внешние пользователи получат доступ к регистратору, обращаясь к нему по его доменному имени. Встроенный протокол PPPoE позволит подключать xDSL модемы. 
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Такой сетевой функционал выгодно отличает регистратор ФОНЕТ от большинства устройств видеозаписи, представленных на рынке в данный момент.

Управление PTZ
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Регистратор ФОНЕТ обладает интерфейсом RS-485, а так же встроенными протоколами взаимодействия PELCO P и PELCO D. Используя их, пользователь сможет подключать к регистратору и управлять PTZ устройства (например, скоростные купольные камеры или поворотные устройства). Практически 100% выпускаемых купольных камер (даже самых экзотических производителей) уже имеют встроенный протокол PELCO, благодаря чему подключить регистратор ФОНЕТ к такой камере не представится сложным делом. 

USB порты
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Благодаря наличию 2-ух портов USB, удобно расположенных на лицевой и задней панели регистратора, пользователь сможет, например, подключить к одному из них манипулятор мышь, а к другому USB flash карту. Благодаря этому пользоваться системой будет удобно, а процесс копирования архива или обновления ПО превратится в легкую операцию. 
Пользуйтесь совместимыми флэш картами. 

Дизайн корпуса
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Миниатюрный металлический корпус регистратора ФОНЕТ выполнен специально для эксплуатации устройства в ограниченном пространстве. Таковым, например, может являться не только банкомат, но и места, где ценится каждый метр свободной площади- частные квартиры, небольшие офисы, помещения охраны. Благодаря малым размерам корпуса, пользователь сможет расположить ФОНЕТ в максимально удобном месте. 
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Помимо этого, следуя старой традиции адаптации продукта под отечественного потребителя, пользоваться регистратором ФОНЕТ стало намного удобнее, благодаря русскоязычным обозначениям кнопок, портов, разъемов и световых индикаторов. Простому человеку не надо ломать голову над обозначением, например, кнопки «Record», «Playback» и разъема «Video out». Теперь все элементы регистратора имеют русскоязычное название, например, «Запись», «Воспроизведение» или «Монитор». 
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Благодаря этому, пользование регистратором не вызовет раздражения или отчаяния у малоподготовленного оператора.

Воспроизведение архива на ПК
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Зачастую пользователю удобней просмотреть видео архив не на регистраторе, а на своем ПК, или же просто необходимо получить запись для последующего изучения. В таком случае пригодится возможность регистратора ФОНЕТ копировать архив на USB флеш карты с возможностью воспроизведения на ПК. Помимо этого, на компьютере можно просмотреть записи всего жесткого диска с регистратора. Для этого предназначено специальное ПО, идущее в комплекте с DVR. Данная программа полностью русифицирована и с ее помощью пользователь может работать с архивом на своем рабочем месте. 

Поиск видеозаписи
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Благодаря наличию большого количества режимов записи, пользователю потребуется возможность быстро найти необходимый фрагмент записи. Система ФОНЕТ обладает удобным интерфейсом поиска записи по времени или событию (хранится 3000 событий). В первом случае пользователю достаточно будет указать искомую дату и время для начала просмотра, а в случае поиска по событию, пользователь сможет установить фильтр событий (по потере видео, датчику движения или порту тревоги) в определенном временном интервале. При этом повышается скорость и удобство поиска записи. 

Детектор движения
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В регистраторе ФОНЕТ предусмотрена настройка обнаружения движения в кадре. Сам детектор представляет собой решетку 30х24 с настраиваемой чувствительностью. Причем система предусматривает 100 вариантов чувствительности для более корректной настройки и уменьшения количества ложных детекций. На каждую камеру можно установить уникальный детектор с индивидуальными настройками. 
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Такой гибкий подход позволит получить более правильную конфигурацию с минимальным количеством ложных срабатываний. 

Аудио
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Для полноценной регистрации событий на объекте, конструкцией регистраторов ФОНЕТ предусмотрен аудио вход, предназначенный для записи звука. Пользователь может назначить соответствие порта аудио порту видео и, при воспроизведении архива, одновременно с выбранным видео потоком будет воспроизводиться и аудио. На аудио выход можно подключить звуковые колонки или, например, колонки, встроенные в монитор. 
Тем самым повышается эффективность записи, ведь пользователь получает помимо видео, еще и аудио данные. 

Настройка по каждому каналу
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Каждую видеокамеру, подключенную к регистратору ФОНЕТ можно настроить индивидуально. Система предусматривает настройку яркости, контрастности, насыщенности, цветности и резкости на отображаемых камерах; можно задать индивидуальное имя камеры, а так же режим автоматического переключения каналов (для авто обхода в полноэкранном режиме). Помимо поканальных настроек живого видео, так же можно задать настройки записи. На все камеры можно установить скорость записи (от 6.5 до 25 кадр/сек), качество записи (от 720х288 до 360х288), размер кадра (от 2 до 8Кб); задать режимы записи (по тревоге, расписанию или постоянной), назначить аудиоканал. 
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Возможность поканальной настройки позволит сконфигурировать систему оптимальным образом и получить наиболее качественное изображение.
Технические характеристики регистраторов Panda Фонет

Разрешение, пикс. 
Отображение 720 х 576 

Запись 720 х 288, 360 х 288 

Видео вход BNC x 4 

Видео выход BNC x 1
Аудио вход RCA x 1 

Аудио выход RCA x 1 

Отображение, кадр/сек. 4 х 25 

Запись, кадр/сек. 
100 при 360 х 288 пикс. 

25 при 720 х 288 пикс. 

Устройство записи 1 HDD с интерфейсом SATA 

Сжатие MPEG-4 

Качество сжатия файла
Лучшее 

Высокое 

Среднее 

Низкое 

Режимы записи Ручная / По расписанию / По тревоге 

Скорость воспроизведения 
Вперед х1 х2 х8 х16 х32 х64 

Назад х32 

Покадровое 

Пауза 

Замедленное х1/2 х1/4 

Название камеры 8 символов 

Управление Мышь / Передняя панель / Удаленная клавиатура / Сеть 

Интерфейс устройства Графический, оконный 

ИК-пульт Да 

Сеть Ethernet / Internet 

DDNS Да 

E-mail & FTP Да 

Network IP Статичный / Динамичный / PPPoE 

Доступ Пароль на доступ к меню и функциям регистратора 

Список событий 3000 записей 

Детектор движения Решетка 30 х 24 

Чувствительность детектора 1-100 

Внутренний зуммер Да 

Детектор потери видео Да 

Блок кнопок Да 

Язык интерфейса Русский, английский 

Копирование архива Через порт USB; чтение HDD на ПК; через сетевое подключение 

Обновление прошивки Через порт USB 

Питание DC 12В 

Размеры, мм 218 x 202 x 44 (Ш х Г х В) 

Температура эксплуатации, °C 0-45 °C

